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Interpellatie van de heer Johan Van den 

Driessche 

5 Interpellation de M. Johan Van den Driessche 5 

tot de heer Rudi Vervoort, minister-

president van de Brusselse Hoofdstedelijke 

Regering, belast met Plaatselijke Besturen, 

Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, 

Monumenten en Landschappen, 

Studentenaangelegenheden, Toerisme, 

Openbaar Ambt, Wetenschappelijk 

Onderzoek en Openbare Netheid, 

 à M. Rudi Vervoort, ministre-président du 

Gouvernement de la Région de Bruxelles-

Capitale, chargé des Pouvoirs locaux, du 

Développement territorial, de la Politique de la 

ville, des Monuments et Sites, des Affaires 

étudiantes, du Tourisme, de la Fonction 

publique, de la Recherche scientifique et de la 

Propreté publique, 

 

betreffende "het uitblijven van een 

proefproject inzake eigen selectie en 

rekrutering van inspecteurs van politie". 

 concernant "l'absence d'un projet pilote de 

sélection et recrutement d'inspecteurs de police 

par la Région". 

 

Bespreking – Sprekers:  Discussion – Orateurs :   

De heer Johan Van den Driessche (N-VA)  M. Johan Van den Driessche (N-VA)  

Mevrouw Brigitte Grouwels (CD&V)  Mme Brigitte Grouwels (CD&V)  

De heer Rudi Vervoort, minister-president  M. Rudi Vervoort, ministre-président  

Mondelinge vraag van de heer David 

Weytsman 

12 Question orale de M. David Weytsman 12 

aan de heer Rudi Vervoort, minister-

president van de Brusselse Hoofdstedelijke 

Regering, belast met Plaatselijke Besturen, 

Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, 

Monumenten en Landschappen, 

Studentenaangelegenheden, Toerisme, 

Openbaar Ambt, Wetenschappelijk 

Onderzoek en Openbare Netheid, 

 à M. Rudi Vervoort, ministre-président du 

Gouvernement de la Région de Bruxelles-

Capitale, chargé des Pouvoirs locaux, du 

Développement territorial, de la Politique de la 

ville, des Monuments et Sites, des Affaires 

étudiantes, du Tourisme, de la Fonction 

publique, de la Recherche scientifique et de la 

Propreté publique, 

 

betreffende "de promotie voor de 

buurtinformatienetwerken in het Brussels 

Gewest". 

 concernant "la promotion des partenariats 

locaux de prévention en Région bruxelloise". 

 

Mondelinge vraag van de heer André du 

Bus de Warnaffe 

17 Question orale de M. André du Bus de 

Warnaffe 

17 

aan de heer Rudi Vervoort, minister-

president van de Brusselse Hoofdstedelijke 

Regering, belast met Plaatselijke Besturen, 

 à M. Rudi Vervoort, ministre-président du 

Gouvernement de la Région de Bruxelles-

Capitale, chargé des Pouvoirs locaux, du 
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Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, 

Monumenten en Landschappen, 

Studentenaangelegenheden, Toerisme, 

Openbaar Ambt, Wetenschappelijk 

Onderzoek en Openbare Netheid, 

Développement territorial, de la Politique de la 

ville, des Monuments et Sites, des Affaires 

étudiantes, du Tourisme, de la Fonction 

publique, de la Recherche scientifique et de la 

Propreté publique, 

betreffende "de tenuitvoerlegging van de 

uitvoeringsbesluiten van de ordonnantie van 

27 juli 2017 betreffende de gemeentelijke 

seniorenadviesraden". 

 concernant "la mise en œuvre des arrêtés 

d'exécution de l'ordonnance du 27 juillet 2017 

relative aux conseils consultatifs communaux 

des aînés". 

 

Mondelinge vraag van de heer Paul Delva 17 Question orale de M. Paul Delva 17 

aan de heer Rudi Vervoort, minister-

president van de Brusselse Hoofdstedelijke 

Regering, belast met Plaatselijke Besturen, 

Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, 

Monumenten en Landschappen, 

Studentenaangelegenheden, Toerisme, 

Openbaar Ambt, Wetenschappelijk 

Onderzoek en Openbare Netheid, 

 à M. Rudi Vervoort, ministre-président du 

Gouvernement de la Région de Bruxelles-

Capitale, chargé des Pouvoirs locaux, du 

Développement territorial, de la Politique de la 

ville, des Monuments et Sites, des Affaires 

étudiantes, du Tourisme, de la Fonction 

publique, de la Recherche scientifique et de la 

Propreté publique, 

 

betreffende "het aangekondigde budget 

uitgetrokken voor de strijd tegen 

schoolverzuim". 

 concernant "l'annonce du budget alloué à la 

lutte contre le décrochage scolaire". 

 

Mondelinge vraag van de heer Vincent De 

Wolf 

18 Question orale de M. Vincent De Wolf 18 

aan de heer Rudi Vervoort, minister-

president van de Brusselse Hoofdstedelijke 

Regering, belast met Plaatselijke Besturen, 

Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, 

Monumenten en Landschappen, 

Studentenaangelegenheden, Toerisme, 

Openbaar Ambt, Wetenschappelijk 

Onderzoek en Openbare Netheid, 

 à M. Rudi Vervoort, ministre-président du 

Gouvernement de la Région de Bruxelles-

Capitale, chargé des Pouvoirs locaux, du 

Développement territorial, de la Politique de la 

ville, des Monuments et Sites, des Affaires 

étudiantes, du Tourisme, de la Fonction 

publique, de la Recherche scientifique et de la 

Propreté publique, 

 

en aan mevrouw Cécile Jodogne, 

staatssecretaris van het Brussels 

Hoofdstedelijk Gewest, belast met 

Buitenlandse Handel en Brandbestrijding en 

Dringende Medische Hulp, 

 et à Mme Cécile Jodogne, secrétaire d'État à la 

Région de Bruxelles-Capitale, chargée du 

Commerce extérieur et de la Lutte contre 

l'incendie et l'Aide médicale urgente, 

 

betreffende "de uitvoeringswijze van de 

eventuele transfer van de 100-112- centrale 

naar het gebouw van Brussel Preventie en 

Veiligheid". 

 concernant "les modalités du transfert éventuel 

de la centrale 100-112 vers les locaux de 

Bruxelles prévention et sécurité". 
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Voorzitterschap: mevrouw Joëlle Milquet, voorzitter. 

Présidence : Mme Joëlle Milquet, présidente. 

 

 
INTERPELLATIE VAN DE HEER JOHAN 

VAN DEN DRIESSCHE 

TOT DE HEER RUDI VERVOORT, 

MINISTER-PRESIDENT VAN DE 

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE 

REGERING, BELAST MET 

PLAATSELIJKE BESTUREN, 

TERRITORIALE ONTWIKKELING, 

STEDELIJK BELEID, MONUMENTEN 

EN LANDSCHAPPEN, 

STUDENTENAANGELEGENHEDEN, 

TOERISME, OPENBAAR AMBT, 

WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK 

EN OPENBARE NETHEID, 

betreffende "het uitblijven van een 

proefproject inzake eigen selectie en 

rekrutering van inspecteurs van politie".  

  

INTERPELLATION DE M. JOHAN VAN 

DEN DRIESSCHE  

À M. RUDI VERVOORT, MINISTRE-

PRÉSIDENT DU GOUVERNEMENT DE 

LA RÉGION DE BRUXELLES-

CAPITALE, CHARGÉ DES POUVOIRS 

LOCAUX, DU DÉVELOPPEMENT 

TERRITORIAL, DE LA POLITIQUE DE 

LA VILLE, DES MONUMENTS ET 

SITES, DES AFFAIRES ÉTUDIANTES, 

DU TOURISME, DE LA FONCTION 

PUBLIQUE, DE LA RECHERCHE 

SCIENTIFIQUE ET DE LA PROPRETÉ 

PUBLIQUE, 

concernant "l'absence d'un projet pilote de 

sélection et recrutement d'inspecteurs de 

police par la Région".  

  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- Drie 

jaar geleden startten de stad Antwerpen en de 

lokale politie van Antwerpen een proefproject voor 

de eigen selectie en rekrutering van politie-

inspecteurs. Ze kregen daarvoor de steun van 

voormalig minister van Binnenlandse Zaken Jan 

Jambon. De campagne richtte zich expliciet tot 

gemotiveerde mensen die geïnteresseerd waren in 

een job als inspecteur bij de lokale politie van 

Antwerpen. Het doel was het personeelsbestand 

van het korps op peil te houden en te diversifiëren.  

Op 24 januari 2019 berichtten de media over de 

voorlopige balans van het proefproject. Zo hebben 

zich de voorbije drie jaar al meer dan 3.000 

kandidaten gemeld voor de eigen selectieprocedure 

bij de lokale politie van Antwerpen. Zowat 10% 

van de kandidaten slaagde voor de 

toelatingsproeven - wat meer is dan het federale 

gemiddelde - en kon als aspirant aan de opleiding 

beginnen. 19 % van de aspiranten was van 

buitenlandse afkomst. Intussen zijn 109 aspiranten 

aan de slag als inspecteur. 

In de commissie voor de Binnenlandse Zaken van 

9 mei 2017 verklaarde u naar aanleiding van een 

mondelinge vraag betreffende de 

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Il y a trois ans, soutenues par Jan 

Jambon, ministre de l'Intérieur à l'époque, la 

Ville d'Anvers et la police locale lançaient un 

projet pilote pour recruter elles-mêmes des 

inspecteurs de police. Le but était le maintien 

d'un bon niveau et d'une certaine diversité au sein 

des corps de police locale.  

Selon le bilan du projet paru dans la presse en 

janvier, il aurait attiré plus de 3.000 candidats, 

dont 10% - soit plus que la moyenne fédérale - 

auraient réussi les épreuves de sélection qui 

donnaient accès à la formation en tant 

qu'aspirant inspecteur. Quelque 19% de ces 

aspirants étaient d'origine étrangère. 

Aujourd'hui, 109 aspirants sont devenus 

inspecteurs.  

Le 9 mai 2017, dans la présente commission, vous 

avez déclaré que vous aviez envoyé une lettre au 

ministre de l'Intérieur en mai 2016 pour annoncer 

la volonté de la Région bruxelloise d'augmenter 

le nombre de Bruxellois dans ses corps de police. 

En séance plénière, le 15 décembre 2017, vous 

expliquiez, en revanche, que votre gouvernement 
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rekruteringscampagne van de stad Antwerpen en 

de lokale politie van Antwerpen dat u op 30 mei 

2016 een brief naar de minister van Binnenlandse 

Zaken had gestuurd met de boodschap dat het 

Brussels Gewest het aantal Brusselaars in de 

Brusselse politiekorpsen wou verhogen. 

Tijdens de plenaire vergadering van 15 december 

2017 verklaarde u echter dat de Brusselse regering 

niet wil deelnemen aan het project voor 

rechtstreekse rekrutering, omdat de baten 

voorlopig nog niet voldoende opwegen tegen de 

kosten.  

De resultaten van het proefproject in Antwerpen 

zijn positief. Staat u nog steeds weigerachtig 

tegenover een gelijkaardig project in Brussel?  

Zijn er Brusselse gemeentebesturen of politiezones 

die interesse hebben getoond in het project om zelf 

agenten te rekruteren, zoals in Antwerpen? Welke? 

De Brusselse regering heeft op 16 februari 2017 

het actieplan voor de oprichting van een 

Gewestelijke School voor Veiligheidsberoepen 

(GSV) goedgekeurd. In dat plan zou er veel 

aandacht gaan naar rekrutering. Wat is de stand 

van zaken van dat actieplan? Welk deel van het 

plan werd al gerealiseerd?  

De Brusselse regering heeft op 7 december 2017 

het licht op groen gezet voor de oprichting van een 

oriëntatiecentrum voor rekrutering. Wat is de stand 

van zaken met betrekking tot dat 

oriëntatiecentrum? Is het al operationeel?  

In de plenaire vergadering van 15 december 2017 

verklaarde u dat Brussel Preventie en Veiligheid 

overeenkomsten zou sluiten met de openbare 

werkgelegenheids- en opleidingsdiensten om de 

samenwerking tussen het Beroepenpunt en het 

oriëntatiecentrum te regelen. Werden er 

overeenkomsten afgesloten? Met welke instanties 

werden er al afspraken gemaakt en met welke nog 

niet?  

  

refusait de participer au projet de recrutement 

direct, vu son rapport coûts-bénéfices encore 

défavorable.  

Les résultats du projet pilote anversois sont 

positifs. Êtes-vous encore rétif à une telle 

initiative à Bruxelles ?  

Des administrations communales ou des zones de 

police bruxelloises ont-elles montré de l'intérêt 

pour le recrutement direct d'agents ? Quelles sont 

les réalisations du plan d'action pour la création 

de l'École régionale des métiers de la sécurité 

approuvé en février 2017 par le gouvernement 

bruxellois et qui consacrerait une attention 

particulière au recrutement ?  

Le centre d'orientation au recrutement approuvé 

par votre gouvernement en décembre 2017 est-il 

opérationnel ? 

Le 15 décembre 2017, en séance plénière, vous 

expliquiez que Bruxelles prévention et sécurité 

scellerait des accords avec les services publics 

d'emploi et de formation pour régler la 

collaboration entre la Cité des métiers et le centre 

d'orientation. Se sont-ils concrétisés ? Avec 

quelles instances des conventions ont-elles été 

passées ?  

  

Mevrouw Brigitte Grouwels (CD&V).- Ook mijn 

fractie is voorstander van de lokale werving en 

selectie van Brusselse politieagenten. Het licht 

staat al op groen, want de federale regering en 

minister van Binnenlandse Zaken Pieter De Crem 

Mme Brigitte Grouwels (CD&V) (en 

néerlandais).- Mon groupe défend aussi l'idée du 

recrutement local des agents de police bruxellois. 

Le ministre fédéral de l'Intérieur, Pieter De 

Crem, y est favorable.  
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staan er open voor. 

Uit de cijfers blijkt dat er behoefte is aan lokale 

werving en selectie. Nog niet zo lang geleden 

vernam ik dat amper 25% van de politieagenten 

van de politiezone Brussel-Hoofdstad/Elsene 

effectief in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 

woont. Daar zou verandering in moeten komen. 

Het is belangrijk dat agenten voeling hebben met 

de stad en de politiezone waar ze werken. 

Bovendien moet het politiekorps de Brusselse 

diversiteit voldoende weerspiegelen. De werving 

zou kunnen worden toevertrouwd aan Brusafe, de 

gewestelijke school voor de veiligheids-, 

preventie- en hulpdienstberoepen.  

Een belangrijke voorwaarde is het behoud van de 

individuele tweetaligheid van de Brusselse 

politieagenten, want dat is essentieel voor de 

kwaliteit van de dienstverlening. We weten dat die 

taalvereiste voor veel kandidaat-politieagenten een 

drempel vormt. Om dat probleem te verhelpen, 

zouden we tijdens hun opleiding intensieve 

taalopleidingen kunnen aanbieden. Dat 

tweetaligheid in Brussel gevoeliger ligt dan elders 

in het land, is een bijkomend argument voor de 

lokale werving van de politieagenten en voor een 

goede voorbereiding van de kandidaten. 

Waarom zouden we politieagenten die andere talen 

beheersen, daarvoor niet belonen? Ik denk aan 

talen zoals Engels, Spaans, Turks, Arabisch. Het is 

belangrijk dat een agent gemakkelijk contact kan 

leggen met bepaalde bevolkingsgroepen.  

De CD&V stelt voor om op het politie-uniform de 

talen te vermelden die de agent in kwestie spreekt, 

zoals dat vroeger het geval was voor de 

politieagenten van Brussel-Stad. Op die manier 

zullen ze meer waardering krijgen van de 

bevolking, wat ook een vorm van beloning is. 

Bovendien zullen burgers op die manier de 

drempel overwinnen om politieagenten op straat 

aan te spreken. Dat is een belangrijke troef als we 

werk willen maken van de nabijheidspolitie.  

Kunt u een stand van zaken geven van de 

gesprekken met de federale overheid over de 

lokale werving en selectie van politieagenten in het 

Brussels Hoofdstedelijk Gewest? Zijn de 

politiezones en het gewest bereid om zo'n project 

À peine 25% des agents de la zone de police 

Bruxelles-Capitale / Ixelles (Polbru) habitent la 

Région bruxelloise. Cela doit changer.  

Il importe en effet que les agents soient en contact 

avec la ville et la zone où ils opèrent et que les 

corps de police bruxellois reflètent la diversité de 

la Région. Le recrutement pourrait revenir à 

Brusafe, l’École régionale des métiers de la 

sécurité, de la prévention et du secours.  

Il convient également de préserver le bilinguisme 

des agents bruxellois qui garantit la qualité de 

leur service. Pour ce faire, il faudrait que des 

cours de langues intensifs fassent partie de leur 

formation.  

Et pourquoi ne pas récompenser les agents qui 

maîtrisent d'autres langues et peuvent assurer le 

contact avec certains groupes de population ?  

Le CD&V propose de l'afficher sur l'uniforme. 

L'appréciation de la population et le sentiment 

d'accessibilité que cela créerait sont en accord 

avec la police de proximité que nous voulons 

créer. 

Où en sont les négociations avec l'État fédéral 

quant au recrutement local d'agents de police en 

Région bruxelloise ? Les zones de police et la 

Région sont-elles prêtes à collaborer avec le 

niveau fédéral pour bâtir ce projet ?  

La Région prévoit-elle une formation intensive en 

langues à l'intention des candidats à la fonction 

d'agent de police ?  

Les zones de police veilleront-elles à mentionner 

les langues parlées par les agents sur leurs 

uniformes ?  
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op te zetten in samenwerking met de federale 

overheid?  

Ik neem aan dat we de wettelijk bepaalde 

individuele tweetaligheid van de Brusselse 

politieagenten handhaven. Voorziet het Brussels 

Gewest in intensieve taalopleidingen voor 

aspirant-agenten?  

Zullen de politiezones ervoor zorgen dat op het 

politie-uniform vermeld staat welke talen de 

agenten spreken?  

  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- De 

Brusselse regering is niet gekant tegen het 

rekruteringsproject in Antwerpen, maar heeft wel 

een andere visie. We geven de voorkeur aan 

begeleiding en oriëntering van potentiële 

kandidaten. In het licht van de toegestane middelen 

twijfelen we nog steeds aan de resultaten van de 

politiezone van Antwerpen.  

Hoewel verschillende Brusselse politiezones aan 

de informatiesessies hebben deelgenomen, koos 

geen enkele zone voor een specifiek 

rekruteringsproject. De politiezone Brussel-

Hoofdstad/Elsene werkte voor de rekrutering van 

politieagenten een partnerschap met de federale 

politie uit.  

Een van de strategische hoofdpunten van het 

actieplan dat leidde tot de oprichting van Brusafe, 

de gewestelijke school voor veiligheids-, 

preventie- en hulpdienstberoepen, betreft de 

bevordering van de rekrutering.  

Ik overloop de verwezenlijkingen van Brusafe. Er 

is een overzicht van veiligheids- en 

preventieberoepen opgesteld. Aan de hand daarvan 

werden de gezochte competenties bepaald.  

Op basis van een vragenlijst die door de 

werkgevers werd ingevuld, onderzocht Brusafe 

tijdens diverse werkvergaderingen in 2017 en 2018 

de rekruteringsbehoeften binnen de verschillende 

disciplines. Daardoor wordt het mogelijk om de 

verschillende initiatieven een duidelijke richting te 

geven en de middelen te optimaliseren.  

In 2018 kwamen heel wat communicatiemiddelen 

tot stand, zoals brochures en video’s over 

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Le gouvernement bruxellois n'a 

rien contre le projet de recrutement direct à 

Anvers, mais donne la priorité à la guidance et à 

l'orientation des candidats potentiels. Nous avons 

des doutes quant au rapport entre les moyens 

consentis et le résultat du projet pilote.  

Bien que certaines aient suivi les sessions 

d'information, aucune zone de police bruxelloise 

n'a opté pour un projet de recrutement spécifique. 

Polbru élabore un partenariat avec la police 

fédérale en vue du recrutement d'agents.  

L'un des axes stratégiques du plan d'action dont a 

découlé Brusafe, l’École régionale des métiers de 

la sécurité, de la prévention et du secours, est 

l'activation du recrutement. 

Voici les réalisations de l'école : pour optimiser 

les moyens en orientant les diverses initiatives, 

Brusafe a constitué une liste des métiers de la 

sécurité et de la prévention, assortie des 

compétences correspondantes, et une liste des 

besoins en recrutements selon les disciplines, 

basée sur les réponses des employeurs à un 

questionnaire rempli lors de réunions de travail 

en 2017 et 2018. 

En 2018, Brusafe a en outre œuvré à la visibilité 

du secteur par le biais de brochures et de vidéos 

sur les métiers de la sécurité, d'un site web et d'un 

bulletin d'information destinés aux partenaires de 

Brusafe et d'une large campagne médiatique. 

Le premier Salon bruxellois des métiers de la 

sécurité, de la prévention et du secours, organisé 

le 17 novembre 2018 par Brusafe, a attiré plus de 
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veiligheidsberoepen in de brede zin van het woord, 

een website en een nieuwsbrief voor de partners 

van Brusafe en eind 2018 ook een grootschalige 

mediacampagne. De sector wordt op die manier 

beter zichtbaar. Het accent ligt daarbij op de 

overkoepelende kenmerken van de verschillende 

beroepen.  

De beroepenbeurs die op 17 november 2018 door 

Brusafe werd georganiseerd, verwelkomde op een 

dag tijd meer dan 2.700 bezoekers. Het 

grootscheepse evenement bracht voor het eerst alle 

beroepen van veiligheids-, preventie- en 

hulpdiensten uit het Brussels Gewest samen, 

alsook de gewestelijke partners voor tewerkstelling 

en opleiding.  

Het oriëntatiecentrum voor rekrutering van 

Brusafe is intussen opgericht. Er werden 

samenwerkingsverbanden aangegaan met de 

rekruteringsdiensten van de gemeentelijke 

veiligheidsdiensten, politie en brandweer. Die 

bevinden zich in de ontwikkelingsfase.  

Er is een samenwerkingsovereenkomst geredigeerd 

met de openbare tewerkstellings- en 

opleidingsinstanties. Brussel Preventie en 

Veiligheid (BPV) tekende in het kader van het 

gewestelijk oriëntatiecentrum voor rekrutering een 

overeenkomst met drie andere partijen: Actiris, 

Bruxelles Formation en de VDAB. Op basis van 

die overeenkomst besloten de partners om in het 

kader van het oriëntatiecentrum voor rekrutering 

samen te werken.  

Er wordt een complementair systeem opgezet voor 

het onthaal van potentiële kandidaten. Op een 

eerste niveau wordt algemene of collectieve 

informatie verstrekt, terwijl een tweede niveau 

gedetailleerdere informatie omvat voor mensen die 

geïnteresseerd zijn in de veiligheids-, preventie- en 

hulpverleningssector en een reeks diensten 

(oriëntatietools, begeleiding, oriëntatiegesprekken, 

evaluatie van vaardigheden, remediëring 

enzovoort).  

Het oriënteringscentrum voor rekrutering wordt 

ondergebracht in de gebouwen van het 

Beroepenpunt, zolang er geen eigen infrastructuur 

beschikbaar is.  

Er wordt personeel ter beschikking gesteld, dat 

2.700 visiteurs autour de ces professions et des 

partenaires régionaux de l'emploi et de la 

formation.  

Le centre d'orientation au recrutement de Brusafe 

a ouvert ses portes. Les collaborations avec les 

organes de recrutement des services de sécurité 

communaux, de la police et des pompiers sont en 

phase de développement.  

Bruxelles prévention et sécurité (BPS) a signé un 

accord de coopération avec Actiris, Bruxelles 

Formation et le VDAB pour sceller une 

collaboration dans le cadre du centre 

d'orientation régional de recrutement. Cet accord 

régit ce qui suit :  

- l'accueil des candidats potentiels se fera en deux 

phases : une information collective, suivie de 

renseignements détaillés pour les personnes 

réellement intéressées par les secteurs de la 

sécurité, de la prévention et du secours, à qui des 

outils d'orientation, une guidance, des entretiens 

d'orientation, d'évaluation des compétences ou de 

remédiation seront proposés ; 

- la Cité des métiers accueillera le centre 

d'orientation en attendant une infrastructure 

définitive ; 

- la mise à disposition de personnel spécialisé 

dans ce type de métiers et la sensibilisation à ce 

secteur par les consultants de la Cité des 

métiers ; 

- la cohérence et la complémentarité des services 

offerts par les partenaires du centre d'orientation 

au recrutement seront assurées pour en garantir 

la qualité et l'efficacité ainsi que des économies 

d'échelle ; 

- offrir à la Région un espace de recensements et 

d'échanges d'actions et projets entre partenaires 

en matière de sécurité, prévention et secours ;  

- offrir un espace de création de projets et 

d'analyse des problématiques liées à l'emploi 

dans les métiers de la sécurité, de la prévention et 

du secours ainsi que de contrôle sur les 

professions et formations du secteur.  

Engagée à la fin de 2018, la responsable du 
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gespecialiseerd is in veiligheid, preventie en 

hulpverlening. Brusafe organiseert 

bewustmakingsacties over de consulenten van het 

Beroepenpunt.  

De diensten die worden aangeboden door de 

partners van het oriënteringscentrum voor 

rekrutering worden consistent en complementair 

gemaakt, om kwaliteit, schaalvoordelen en 

efficiëntie te garanderen.  

Er is ruimte voor de inventarisatie en uitwisseling 

voor alle partners, activiteiten, acties en projecten 

op het gebied van veiligheid, preventie en 

hulpverlening.  

Er is ruimte voor initiatieven en onderzoek naar 

problemen die direct of indirect verband houden 

met de tewerkstelling in veiligheids-, preventie- en 

hulpverleningsberoepen.  

Er wordt toezicht uitgeoefend op de beroepen en 

opleidingen in de sector. 

De verantwoordelijke van het oriëntatiecentrum 

voor rekrutering werd eind 2018 in dienst 

genomen en verzorgt de wekelijkse permanentie in 

het Beroepenpunt. De indienstneming van 

consulenten die haar moeten bijstaan, loopt nog. 

De gewestelijke politieschool organiseert 

natuurlijk ook taalcursussen om de tweetaligheid 

van de politieagenten te verbeteren. 

Ik had vanmiddag een afspraak met de minister 

van Binnenlandse Zaken, maar door 

agendaproblemen is die uitgesteld. Er wordt dus 

zeker overleg gepleegd. 

  

centre d'orientation au recrutement assure les 

permanences hebdomadaires à la Cité des métiers 

depuis début 2019. Les consultants qui 

l'assisteront sont en cours de recrutement.  

L'école de police régionale organise aussi des 

cours pour améliorer le bilinguisme des agents.  

La concertation avec le ministre de l'Intérieur se 

poursuit.  

  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- 

Begrijp ik het goed dat de Brusselse regering een 

andere visie heeft en dat ze niet zozeer het accent 

legt op de selectieprocedure zelf, maar dat ze meer 

in het algemeen alle veiligheidsberoepen promoot? 

Geldt dat voor alle politiezones? 

(Instemming van de heer Vervoort) 

Wie maakt de selectie? De federale of de lokale 

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Votre gouvernement priorise la 

promotion des métiers de la sécurité devant la 

procédure de sélection proprement dite. Est-ce le 

cas de toutes les zones de police ?  

(Assentiment de M. Vervoort)  

Sont-ce les pouvoirs publics fédéraux ou locaux 

qui opèrent la sélection ?  
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overheid?  

  

  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- De 

federale overheid zorgt daarvoor. Wij kunnen 

alleen de interesse van kandidaten wekken en hen 

beter voorbereiden op de selectieproeven, zodat de 

slaagcijfers verbeteren.  

  

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Le niveau fédéral. La Région ne 

peut qu'éveiller l'intérêt des candidats et les 

préparer aux épreuves de sélection pour 

améliorer le taux de réussite.  

  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- 

Waarom organiseert het gewest geen lokale 

selectie? Misschien moet er een afspraak worden 

gemaakt met de federale overheid.  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- Dat 

is niet de bedoeling.  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- 

Hebben de acties al iets opgeleverd?  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- 

Neen, want ze zijn nog maar net van start gegaan.  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- Dan 

moeten we afwachten. Ik begrijp de logica, maar 

misschien is een lokale selectie het overwegen 

waard. Het kan sollicitanten een andere indruk 

geven.  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- 

Wie geïnteresseerd is, kan zich bij de federale 

overheid inschrijven voor de selectieproeven. 

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- Ik 

zeg niet dat het Antwerpse rekruteringsproject 

perfect verloopt, maar die aanpak zal wel 

resultaten opleveren. 

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- Ja, 

maar die heeft ook financiële gevolgen voor de 

Antwerpse begroting.  

De heer Johan Van den Driessche (N-VA).- Ik 

sluit me aan bij de boodschap van collega 

Grouwels dat tweetaligheid van essentieel belang 

is en wijs erop dat het Huis van het Nederlands de 

modules kan begeleiden.  

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Pourquoi la Région n'organise-t-

elle pas de sélection locale ?  

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Ce n'est pas le but.  

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Les actions ont-elles déjà porté 

leurs fruits ?  

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Non, elles ne font que commencer.  

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Une sélection locale a peut-être du 

sens. Elle peut donner une autre impression aux 

candidats.  

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Les inscriptions aux épreuves de 

sélection se font auprès des pouvoirs publics 

fédéraux.  

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Je ne dis pas que le projet 

anversois est parfait, mais cette approche aura 

des résultats.  

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Et pèsera sur le budget anversois.  

M. Johan Van den Driessche (N-VA) (en 

néerlandais).- Estimant le bilinguisme essentiel, 

comme Mme Grouwels, je suggère que het Huis 

van het Nederlands accompagne les modules.  
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Mevrouw Brigitte Grouwels (CD&V).- Het 

Brussels Gewest heeft een geweldig instrument 

gecreëerd dat in volle ontwikkeling is. Het is 

bedoeld om Brusselaars ertoe te stimuleren voor 

deze beroepen te kiezen en om ze er goed op voor 

te bereiden. Ik vind het niet abnormaal dat de 

federale overheid de regie blijft voeren over de 

rekrutering, maar de bedoeling moet duidelijk zijn: 

er moeten meer Brusselaars in dienst worden 

genomen, omdat ze het terrein goed kennen.  

De heer Rudi Vervoort, minister-president.- We 

moeten Brusselse jongeren stimuleren om zich 

voor de proeven in te schrijven.  

Mevrouw Brigitte Grouwels (CD&V).- 

Inderdaad. We moeten ze daar bovendien goed op 

voorbereiden. Ik hoop echt dat u in die nobele 

opdracht slaagt. Ik neem aan dat het te vroeg is om 

te zeggen of de 2.700 bezoekers van de beurs van 

Brusafe Brusselaars waren. Het zou bovendien 

interessant zijn om te weten of ze ook werkelijk 

toehappen.  

We moeten de vaardigheden van de agenten naar 

waarde schatten. Ik bedoel onder meer dat we 

duidelijk moeten aangeven welke talen ze naast 

Frans en Nederlands spreken. Zo uiten we onze 

waardering voor de politieagenten en weten de 

burgers dat ze in hun eigen taal kunnen worden 

geholpen.  

- Het incident is gesloten.  

  

Mme Brigitte Grouwels (CD&V) (en 

néerlandais).- La Région est en train de 

développer un formidable outil pour stimuler les 

Bruxellois à opter pour ces métiers et les y 

préparer. Le niveau fédéral peut, à mon sens, 

continuer de gérer le recrutement, mais le but est 

bien d'engager plus de Bruxellois qui connaissent 

le terrain.  

 

M. Rudi Vervoort, ministre-président (en 

néerlandais).- Il nous faut encourager les jeunes 

Bruxellois à s'inscrire aux épreuves.  

Mme Brigitte Grouwels (CD&V) (en 

néerlandais).- Et bien les y préparer. Il est sans 

doute trop tôt pour déterminer si les 2.700 

visiteurs du salon organisé par Brusafe étaient 

bruxellois et s'ils ont mordu à l'hameçon.  

Il faut valoriser les aptitudes des agents, en 

indiquant quelles langues ils parlent en plus du 

français et du néerlandais. 

- L'incident est clos. 

  

MONDELINGE VRAAG VAN DE HEER 

DAVID WEYTSMAN 

AAN DE HEER RUDI VERVOORT, 

MINISTER-PRESIDENT VAN DE 

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE 

REGERING, BELAST MET 

PLAATSELIJKE BESTUREN, 

TERRITORIALE ONTWIKKELING, 

STEDELIJK BELEID, MONUMENTEN 

EN LANDSCHAPPEN, 

STUDENTENAANGELEGENHEDEN, 

TOERISME, OPENBAAR AMBT, 

WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK 

EN OPENBARE NETHEID, 

QUESTION ORALE DE M. DAVID 

WEYTSMAN 

À M. RUDI VERVOORT, MINISTRE-

PRÉSIDENT DU GOUVERNEMENT DE 

LA RÉGION DE BRUXELLES-

CAPITALE, CHARGÉ DES POUVOIRS 

LOCAUX, DU DÉVELOPPEMENT 

TERRITORIAL, DE LA POLITIQUE DE 

LA VILLE, DES MONUMENTS ET 

SITES, DES AFFAIRES ÉTUDIANTES, 

DU TOURISME, DE LA FONCTION 

PUBLIQUE, DE LA RECHERCHE 

SCIENTIFIQUE ET DE LA PROPRETÉ 

PUBLIQUE, 
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betreffende "de promotie voor de 

buurtinformatienetwerken in het Brussels 

Gewest".  

  

concernant "la promotion des partenariats 

locaux de prévention en Région 

bruxelloise".  

  

De heer David Weytsman (MR) (in het Frans).- 

Enkele weken geleden werden de cijfers over de 

buurtinformatienetwerken (BIN's) in België 

bekendgemaakt. 

De BIN's zijn samenwerkingsakkoorden tussen de 

burgers in een bepaalde wijk en de lokale politie. 

Binnen die netwerken leren de bewoners en 

handelaars elkaar beter kennen, helpen ze elkaar 

en wisselen ze informatie uit. Ze bellen de 

noodcentrale 101 als ze getuige zijn van een 

verdachte handeling of misdrijf. De centrale zendt 

dan onmiddellijk een sms naar alle leden van de 

betrokken BIN en stuurt een politiepatrouille ter 

plaatse.  

Doel van de BIN's is om de criminaliteit te 

bestrijden, het algemeen veiligheidsgevoel te 

verbeteren, de sociale controle te versterken en de 

bevolking bewust te maken van het belang van 

preventie. 

In België zouden er momenteel 1.059 BIN's zijn, 

waarvan 875 in Vlaanderen, 178 in Wallonië en 

zes in Brussel, die in totaal 100.000 leden tellen.  

In 2017 werden er in Brussel 7.500 inbraken 

geregistreerd en iets minder dan 2.000 

autodiefstallen en carjackings. In beide gevallen 

was er een stijging ten opzichte van 2016. In 

Vlaanderen daarentegen zijn beide categorieën 

misdrijven gedaald. Dat zou te danken zijn aan de 

ontwikkeling van de BIN's. 

Welke maatregelen hebt u in samenwerking met de 

lokale en federale politie genomen om de BIN's in 

Brussel te bevorderen?  

Hoeveel burgers zou u graag lid zien worden van 

een BIN? 

In welke wijken en gemeenten zijn de zes Brusselse 

BIN's werkzaam? Heeft de ontwikkeling van die 

BIN's een impact op de criminaliteit en de overlast 

in de betrokken gemeenten? 

  

M. David Weytsman (MR).- J'ai pris 

connaissance, il y a quelques semaines, des 

chiffres concernant les partenariats locaux de 

prévention (PLP) en Belgique.  

Pour rappel, il s'agit d'un accord de collaboration 

entre les citoyens et la police locale au sein d'un 

quartier déterminé, qui permet un échange 

permanent d'informations. Les PLP fonctionnent 

grâce à leurs membres, des citoyens, habitants et 

commerçants du quartier. Ceux-ci apprennent à se 

connaître, s'aident, s'informent, se coordonnent et 

avertissent la centrale d'urgence 101 quand ils 

sont témoins d'un agissement suspect ou d'un 

délit. La centrale envoie alors immédiatement un 

sms à tous les membres du PLP concerné. Ce 

message peut contenir des conseils préventifs. 

Une patrouille de police est envoyée sur place, et 

les membres du PLP reçoivent des 

renseignements supplémentaires. 

L'objectif des PLP est, bien évidemment, de 

réduire la criminalité, d'accroître le sentiment 

général de sécurité du citoyen, de favoriser le 

contrôle social et, surtout, de rendre la population 

consciente de l'importance de la prévention. 

Les chiffres dont j'ai pris connaissance sont les 

suivants : 

- il existerait en Belgique 1.059 PLP totalisant 

100.000 membres, soit une moyenne de 100 

personnes par partenariat ; 

- il existerait 875 PLP en Région flamande, 178 

en Wallonie, et six seulement en Région 

bruxelloise. 

Par ailleurs, en 2017 - les chiffres pour 2018 

n'étant pas encore publiés -, 7.500 vols ont été 

enregistrés dans les habitations en Région 

bruxelloise, un chiffre en hausse par rapport à 

2016. Parallèlement, un peu moins de 2.000 vols 

de voitures, motos et car-jacking ont été 

enregistrés, un chiffre en hausse également. 

Dans le même temps, que constate-t-on en 
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Flandre ? Une diminution pour ces deux 

catégories de vols. Il y aurait une corrélation entre 

le développement des PLP et ces deux catégories 

d'infraction. 

En tant que coordinateur de la politique de 

sécurité et de prévention, quelles mesures avez-

vous prises, en collaboration avec les polices 

locales et fédérale, pour promouvoir les PLP en 

Région bruxelloise ?  

Existe-t-il un objectif chiffré précis de citoyens 

que vous souhaitez voir concernés par le sujet ?  

Dans quels quartiers et communes de notre 

Région les six PLP existent-ils ? Le 

développement de ces PLP a-t-il un impact sur la 

criminalité et les incivilités dans les communes 

concernées ?  

  

De heer Rudi Vervoort, minister-president (in 

het Frans).- De preventieprojecten van de 

gemeenten worden gesubsidieerd via het Brussels 

Preventie- en Buurtplan, het preventieve hoofdstuk 

van het Globaal Veiligheids- en Preventieplan.  

Zoals ik evenwel al op 13 november 2018 aan de 

heer Van den Driessche antwoordde, zijn de 

buurtinformatienetwerken (BIN's) een initiatief van 

de FOD Binnenlandse Zaken dat gericht is tot de 

burgers en handelaars, in samenwerking met de 

politiezones. Het gaat om een partnerschap tussen 

de federale overheid en de politiezones. De 

gemeenten zijn dus het best geplaatst om de 

buurtnetwerken te promoten en niet het gewest.  

Ik wil best als coördinator optreden, maar de 

gemeenten en burgemeesters zijn voldoende 

geïnformeerd. Het is aan hen om te beslissen of zij 

initiatieven op dat vlak willen nemen. Er zouden 

inderdaad meer BIN's in het gewest kunnen 

worden ontwikkeld, maar momenteel lijken de 

politiezones daar niet erg happig op te zijn om 

organisatorische redenen. 

Bovendien is het niet altijd mogelijk om een 

vergelijking te maken. In Brussel werken we 

bijvoorbeeld binnen een stedelijke context. 

De FOD Binnenlandse Zaken zou het systeem 

moeten promoten door de impact op de 

M. Rudi Vervoort, ministre-président.- Les 

projets préventifs des communes sont 

subventionnés dans le cadre du volet préventif du 

Plan global de sécurité et de prévention, à savoir 

le Plan bruxellois de prévention et de proximité. 

Le développement de partenariats entre les 

différents acteurs de la chaîne de prévention et de 

sécurité est un élément central de ce plan. Un de 

ses objectifs transversaux est d'élaborer une 

approche de sécurité intégrée. 

Toutefois, comme je l’ai déjà mentionné lors de 

ma réponse à M. Van den Driessche, lors de la 

Commission des affaires intérieures du 13 

novembre 2018, les partenariats locaux de 

prévention sont une initiative du Service public 

fédéral (SPF) Intérieur qui s’adresse aux citoyens 

et indépendants, en partenariat avec les zones de 

police. C'est clairement un partenariat entre l'État 

fédéral et les zones de police. En conséquence, les 

autorités locales sont en première ligne pour 

promouvoir et encourager les partenariats locaux 

de prévention (PLP), et non la Région, avec 

l’encadrement du SPF Intérieur. 

Je veux bien être le coordinateur de ce que l'on 

veut, mais les communes et les bourgmestres sont 

suffisamment informés. S'ils estiment devoir 

prendre des initiatives dans ce domaine, nous 

n'avons pas à nous prononcer. Ce projet pourrait 

être activé davantage en Région bruxelloise. Je 
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criminaliteit te benadrukken. Tot nu toe heeft 

daarover evenwel nog geen wetenschappelijke 

studie of evaluatie plaatsgehad.  

  

pense que la question se pose plus au niveau des 

zones de police et que les chefs de zone ont une 

approche plus nuancée.  

Quand le projet a été mis en place, il y a une 

bonne dizaine d'années, nous avions posé la 

question à nos chefs de zone. Ils avaient répondu 

qu'ils ne souhaitaient pas voir la situation 

changer, pour des raisons d'organisation policière.  

Par ailleurs, comparaison n'est pas toujours 

raison. Nous sommes, par exemple, en milieu 

urbain.  

Le SPF Intérieur devrait effectuer un travail de 

valorisation du système en se basant sur l'impact 

des PLP sur l'évolution de la criminalité. À ce 

jour, en effet, aucune étude scientifique ni aucun 

processus reconnu d'évaluation n'a été réalisé à ce 

sujet. 

Une fois les choses objectivées, si un impact 

positif était avéré, nous ferions montre de 

fermeture en ne promouvant pas le système. Il 

faudrait alors multiplier le nombre de PLP dans 

nos zones de police bruxelloises. 

  

De heer David Weytsman (MR) (in het Frans).- 

U bevestigt dat er minder BIN's zijn in Brussel.  

Ik ben het met u eens dat een evaluatie nuttig zou 

zijn. Volgens de vele getuigenissen op de website 

www.besafe.be zouden de BIN's tot een daling van 

het aantal inbraken en carjackings in bepaalde 

wijken hebben geleid.  

In een dichtbevolkte stad als Brussel liggen de 

wijken soms in twee gemeenten of politiezones. Ik 

dacht dat dat het probleem was. 

U bent bevoegd inzake coördinatie, maar 

misschien moeten we ook de politiezones wijzen op 

het nut van de BIN's en benadrukken dat het 

gewest die wil aanmoedigen. 

(Opmerkingen van de heer Ghyssels) 

Ik stel in elk geval vast dat dit instrument wordt 

gebruikt in Vlaanderen en in Wallonië.  

M. David Weytsman (MR).- Je note que vous 

confirmez la tendance reflétée par les chiffres que 

j'ai donnés. Le recours aux PLP est effectivement 

moins fréquent en Région bruxelloise.  

Je retiens également votre remarque plus que 

pertinente sur le processus d'évaluation. J'ai 

consulté le site www.besafe.be avant de vous 

interroger, et de nombreux témoignages 

convergents, émanant notamment de policiers en 

Flandre, indiquent que, dans des quartiers 

particuliers, où des car-jackings ou des intrusions 

se produisaient régulièrement, les PLP auraient eu 

un impact positif direct.  

Dans une ville au tissu urbain aussi dense que 

Bruxelles, les quartiers touchent parfois deux 

communes ou deux zones de police. Je craignais 

que le faible développement du mécanisme des 

PLP découle de cette difficulté.  

Toutes les questions relevant de la coordination 

vous sont renvoyées, mais il nous appartient peut-

être aussi de sensibiliser les zones de police quant 
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(Opmerkingen van de heer Ghyssels) 

Er zijn ook BIN's in Antwerpen, Mechelen, Luik en 

Charleroi.  

Ik vroeg mij gewoon af waarom het instrument niet 

in Brussel wordt gebruikt. U zegt dat de Brusselse 

politiezones daar geen voorstander van zijn. 

Nochtans lijken die niet tegen het idee gekant te 

zijn wanneer ik daarover met hen praat. Ik besef 

wel dat dat extra werk oplevert.  

  

à l'utilité des PLP et leur montrer que, 

politiquement, la Région souhaiterait qu'elle-

même et les zones de police puissent 

s'encourager.  

(Remarques de M. Ghyssels) 

Je suis très ouvert à tous les débats. Je constate, 

en tout cas, que cet outil est utilisé en Flandre et 

en Wallonie.  

(Remarques de M. Ghyssels) 

Ce n'est pas exact. Il y en a à Anvers, à Malines, à 

Liège et à Charleroi.  

Je me demandais juste pourquoi cet outil n'était 

pas utilisé en Région bruxelloise, et je n'ai pas 

obtenu de réponse. Vous me dites que les zones 

de police bruxelloises ne le souhaitent pas. 

Pourtant, lorsque j'aborde cette question avec les 

services de police, ils ne me semblent pas opposés 

à l'idée. Cela dit, je suis bien conscient de la 

charge de travail supplémentaire que ce dispositif 

générerait.  

  

De heer Rudi Vervoort, minister-president (in 

het Frans).- De politiezones zijn niet radicaal 

tegen de BIN's gekant, maar die zullen extra werk 

met zich meebrengen. Momenteel hebben de 

politiezones al de grenzen van hun capaciteit 

bereikt. Het is dus begrijpelijk dat de zonechefs de 

BIN's niet als een prioriteit zien. Het enige wat hun 

over de streep zou kunnen trekken, is een 

objectieve studie die de reële impact van de BIN's 

op de evolutie van de criminaliteit aantoont.  

Hoe dan ook zal de invoering van de BIN's 

moeilijker zijn in Brussel, aangezien de 

criminaliteit zich snel van de ene naar de andere 

wijk verplaatst. Informatie speelt dus een cruciale 

rol.  

- Het incident is gesloten. 

  

M. Rudi Vervoort, ministre-président.- Il n'y a 

pas d'opposition clairement marquée de leur part. 

La meilleure chose à faire aujourd'hui est de 

démontrer l'efficacité et la pertinence du système. 

C'est en tout cas ce que les zones de police 

semblent attendre, avant de mettre en place un 

mécanisme qui générera inévitablement une 

surcharge de travail. Dans le contexte actuel, où 

les zones de police sont à la limite de leurs 

capacités, il est compréhensible que les chefs de 

zone ne placent pas les PLP en tête de leurs 

priorités en matière d'action policière.  

Si une étude venait à démontrer un impact réel 

des PLP sur l'évolution de la criminalité, les zones 

de police pourraient difficilement refuser d'entrer 

dans ce système.  

En tout état de cause, la mise en place de ce 

système sera plus compliquée à Bruxelles 

qu'ailleurs, en raison de l'évolution des 

phénomènes de criminalité et de leur déplacement 

très rapide d'un quartier à l'autre. Dans ce 

contexte, l'information est essentielle.  
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- L'incident est clos. 

  

MONDELINGE VRAAG VAN DE HEER 

ANDRÉ DU BUS DE WARNAFFE  

AAN DE HEER RUDI VERVOORT, 

MINISTER-PRESIDENT VAN DE 

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE 

REGERING, BELAST MET 

PLAATSELIJKE BESTUREN, 

TERRITORIALE ONTWIKKELING, 

STEDELIJK BELEID, MONUMENTEN 

EN LANDSCHAPPEN, 

STUDENTENAANGELEGENHEDEN, 

TOERISME, OPENBAAR AMBT, 

WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK 

EN OPENBARE NETHEID, 

betreffende "de tenuitvoerlegging van de 

uitvoeringsbesluiten van de ordonnantie 

van 27 juli 2017 betreffende de 

gemeentelijke seniorenadviesraden". 

  

QUESTION ORALE DE M. ANDRÉ DU BUS 

DE WARNAFFE 

À M. RUDI VERVOORT, MINISTRE-

PRÉSIDENT DU GOUVERNEMENT DE 

LA RÉGION DE BRUXELLES-

CAPITALE, CHARGÉ DES POUVOIRS 

LOCAUX, DU DÉVELOPPEMENT 

TERRITORIAL, DE LA POLITIQUE DE 

LA VILLE, DES MONUMENTS ET 

SITES, DES AFFAIRES ÉTUDIANTES, 

DU TOURISME, DE LA FONCTION 

PUBLIQUE, DE LA RECHERCHE 

SCIENTIFIQUE ET DE LA PROPRETÉ 

PUBLIQUE, 

concernant "la mise en œuvre des arrêtés 

d'exécution de l'ordonnance du 27 juillet 

2017 relative aux conseils consultatifs 

communaux des aînés".  

  

Mevrouw de voorzitter.- Op verzoek van de 

indiener, die verontschuldigd is, en met 

instemming van de minister-president, wordt de 

mondelinge vraag naar een volgende vergadering 

verschoven.  

  

Mme la présidente.- À la demande de l'auteur, 

excusé, et avec l'accord du ministre-président, la 

question orale est reportée à une prochaine 

réunion.  

  

MONDELINGE VRAAG VAN DE HEER 

PAUL DELVA 

AAN DE HEER RUDI VERVOORT, 

MINISTER-PRESIDENT VAN DE 

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE 

REGERING, BELAST MET 

PLAATSELIJKE BESTUREN, 

TERRITORIALE ONTWIKKELING, 

STEDELIJK BELEID, MONUMENTEN 

EN LANDSCHAPPEN, 

STUDENTENAANGELEGENHEDEN, 

TOERISME, OPENBAAR AMBT, 

WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK 

EN OPENBARE NETHEID, 

betreffende "het aangekondigde budget 

uitgetrokken voor de strijd tegen 

schoolverzuim". 

QUESTION ORALE DE M. PAUL DELVA 

À M. RUDI VERVOORT, MINISTRE-

PRÉSIDENT DU GOUVERNEMENT DE 

LA RÉGION DE BRUXELLES-

CAPITALE, CHARGÉ DES POUVOIRS 

LOCAUX, DU DÉVELOPPEMENT 

TERRITORIAL, DE LA POLITIQUE DE 

LA VILLE, DES MONUMENTS ET 

SITES, DES AFFAIRES ÉTUDIANTES, 

DU TOURISME, DE LA FONCTION 

PUBLIQUE, DE LA RECHERCHE 

SCIENTIFIQUE ET DE LA PROPRETÉ 

PUBLIQUE, 

concernant "l'annonce du budget alloué à 

la lutte contre le décrochage scolaire".  
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Mevrouw de voorzitter.- Op verzoek van de 

indiener, die verontschuldigd is, en met 

instemming van de minister-president, wordt de 

mondelinge vraag naar een volgende vergadering 

verschoven.  

  

Mme la présidente.- À la demande de l’auteur, 

excusé, et avec l’accord du ministre-président, la 

question orale est reportée à une prochaine 

réunion.  

  

MONDELINGE VRAAG VAN DE HEER 

VINCENT DE WOLF  

AAN DE HEER RUDI VERVOORT, 

MINISTER-PRESIDENT VAN DE 

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE 

REGERING, BELAST MET 

PLAATSELIJKE BESTUREN, 

TERRITORIALE ONTWIKKELING, 

STEDELIJK BELEID, MONUMENTEN 

EN LANDSCHAPPEN, 

STUDENTENAANGELEGENHEDEN, 

TOERISME, OPENBAAR AMBT, 

WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK 

EN OPENBARE NETHEID, 

EN AAN MEVROUW CÉCILE 

JODOGNE, STAATSSECRETARIS VAN 

HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK 

GEWEST, BELAST MET 

BUITENLANDSE HANDEL EN 

BRANDBESTRIJDING EN DRINGENDE 

MEDISCHE HULP, 

betreffende "de uitvoeringswijze van de 

eventuele transfer van de 100-112- centrale 

naar het gebouw van Brussel Preventie en 

Veiligheid".  

  

QUESTION ORALE DE M. VINCENT DE 

WOLF 

À M. RUDI VERVOORT, MINISTRE-

PRÉSIDENT DU GOUVERNEMENT DE 

LA RÉGION DE BRUXELLES-

CAPITALE, CHARGÉ DES POUVOIRS 

LOCAUX, DU DÉVELOPPEMENT 

TERRITORIAL, DE LA POLITIQUE DE 

LA VILLE, DES MONUMENTS ET 

SITES, DES AFFAIRES ÉTUDIANTES, 

DU TOURISME, DE LA FONCTION 

PUBLIQUE, DE LA RECHERCHE 

SCIENTIFIQUE ET DE LA PROPRETÉ 

PUBLIQUE, 

ET À MME CÉCILE JODOGNE, 

SECRÉTAIRE D'ÉTAT À LA RÉGION 

DE BRUXELLES-CAPITALE, 

CHARGÉE DU COMMERCE 

EXTÉRIEUR ET DE LA LUTTE 

CONTRE L'INCENDIE ET L'AIDE 

MÉDICALE URGENTE, 

concernant "les modalités du transfert 

éventuel de la centrale 100-112 vers les 

locaux de Bruxelles prévention et 

sécurité".  

  

Mevrouw de voorzitter.- Op verzoek van de 

indiener, die verontschuldigd is, wordt de 

mondelinge vraag ingetrokken en in een 

schriftelijke vraag omgezet.  

  

Mme la présidente.- À la demande de l'auteur, 

excusé, la question orale est retirée et transformée 

en question écrite. 

  

_____ _____ 

  

 


